

Ha disminuído la producción alemana de carbón

ESSEN (Alemania), 25.—La producción de carbón en la Alemania occidental ha bajado durante el pasado mes, a 9.370.000 toneladas, extraídas de las minas en 23 días de trabajo comparado con el total obtenido en el mes de abril, en el que durante 24 días de trabajo fueron sacadas 9.330.000 toneladas. — Efe.



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO XVI. — NUMERO 5.064 — CASTELLON DE LA PLANA — VIERNES, 26 DE JUNIO DE 1953 — PRECIO: 70 CENTIMOS

Churchill irá a las Bermudas con siete asesores

LONDRES, 25. — Winston Churchill estará acompañado en la Conferencia de las Bermudas por siete asesores según se ha anunciado esta noche en el div de Downing Street. Efe.

EXHORTACION PASTORAL DEL CARDENAL PRIMADO, DR. PLA Y DENIEL

Censura el lujo y las fiestas mundanas con que se rodean las primeras comuniones, bautizos y primeras Misas de los Sacerdotes

TOLEDO, 25. — Sobre los deberes de austeridad y ejercicio de la caridad en las circunstancias presentes, el Cardenal Primado, Doctor Pla y Deniel, publica una exhortación pastoral en el Boletín Eclesiástico del Arzobispado del día de hoy. Entre otras cosas dice lo siguiente:

La huelga de Gas y Electricidad, decretada por los comunistas franceses, fué un fracaso

PARIS, 25. — Una huelga de 24 horas de los obreros del Gas y la Electricidad, patrocinada por los comunistas en demanda de aumento de salarios, ha cerrado todas las fábricas de gas esta mañana en París. Los consumidores a mediodía se guían recibiendo servicio normal, pues ayer se había almacenado suficiente. La producción de energía eléctrica no se ha visto afectada en toda Francia, porque las fábricas nacionalizadas pusieron en práctica un programa de urgencia operado por un personal reducido.

lor adquisitivo de la moneda que las estadísticas pregonan y que se siente en todos los hogares. Los cristianos, en tales circunstancias, debemos reaccionar con una mayor austeridad de vida todos, con mayores prácticas de caridad todos los que puedan en beneficio de aquellos a quienes aún lo necesario les falta. Por ello no ha cesado de exhortar el Vicario de Cristo a la austeridad y moderación de vida. No ha dejado de excitar los sentimientos de caridad en favor de los necesitados. Ha empezado por aplicar esta mayor austeridad aún en las ceremonias religiosas y ha reducido las vestiduras de los Cardenales y de los Prelados, y sin embargo, es muy de desear esta mayor austeridad de vida en las costumbres públicas.

No se gasta menos en la asistencia a espectáculos, se derrochan ingentes sumas en algunos actos de sociedad que son un verdadero escarnio para los que se debaten en la angustia económica para dar los alimentos necesarios a sus hijos, y lo que es peor todavía, estas mundanidades derrochadoras llegan algunas veces a celebrarse como un pretexto para la celebración de algún acto religioso, con muy grave perjuicio del provecho espiritual de los mismos. Es muy de censurar que se repite en no pocas ocasiones las primeras comuniones de los

niños, y sobre todo, de las niñas, de un excesivo lujo en los vestidos, muy poco a propósito para fomentar el espíritu de humildad e interior devoción y sencillez, las mejores disposiciones para recibir a Jesús Sacramento y aún siendo a veces causa de retraso en la primera comunión, que como es sabido obliga al llegar el uso de razón. Se hace pasar todo el día de la primera comunión a los niños en ajetes profanos; se llega a llevar al fotógrafo a la misma iglesia para el mismo momento de la comunión, lo cual prohibimos severamente que se haga en nuestra Archidiócesis. Algunas veces se dan verdaderos banquetes y hasta bailes nocturnos.

Exhortamos a nuestros párrocos y confesores, a los directores de colegios religiosos, que hagan ver a los padres cristianos, que debiendo ser un día de gran consuelo para ellos el día de la primera comunión de sus hijos, no deben transformarlo en un día de fiesta mundana. Tampoco deben dar lugar a excesos y fiestas mundanas los bautizos ni las proclamas para el matrimonio, ni aún podemos callar que en algunos casos se hace a la tan recomendada austeridad sacerdotal con motivo de las primeras misas de los sacerdotes. Es ciertamente, para un pueblo un gran honor contar con un sacerdote hijo del pueblo, muy loable que se dé solemnidad al acto, pero no puede olvidarse la práctica "ne quid nimis", ovidio que hiciese formar una idea falsa de la vida del sacerdote, que en realidad es vida de austeridad y sacrificio.

Termina el Dr. Pla y Deniel en su pastoral exhortando a los fieles a que vivan sobriamente y a que socorran a los pobres. — Cifra.

El Generalísimo ofrece un almuerzo a S. A. I. el Príncipe Aki Hito

Por la mañana visitó el Museo del Prado

MADRID, 25. — En el Palacio de El Pardo Sus Excelencias el Jefe del Estado y señora ofrecieron hoy un almuerzo en honor de S. A. I. el príncipe Aki Hito heredero al trono de Japón.

Con SS. EE. se sentaron a la mesa el Ministro de Asuntos Exteriores y señora, Embajador de Japón en España y señora; Embajador de España en el Japón y señora; Jefe de la Casa Civil de Su Majestad el Emperador; Consejero de Embajada, Secretario de Embajada del Japón, Jefe de la Casa Civil de Su Excelencia; el General Jefe de la Casa Militar, Contralmirante segundo jefe; Segundo Jefe e Intendente de la Casa Civil y Ayudantes de Campó de S. E. en servicio.

Poco después de tomar café en uno de los salones con Sus Excelencias e invitados, el Príncipe Aki Hito abandonó el Palacio con el mismo ceremonial que a su llegada. — Cifra.

VISITA EL MUSEO DEL PRADO

MADRID, 25. — Su Alteza Imperial el Príncipe Aki Hito, ha visitado esta mañana el Museo del Prado.

Poco después de las 11 llegó Su Alteza acompañado del Jefe de la Casa Civil de Su Excelencia el Emperador del Japón y de otras altas personalidades japonesas y españolas. Fué recibido por el Subdirector del Museo señor Sánchez Cantón y varios miembros del Patronato quienes le ilustraron en su detenida visita por las distintas salas. El Príncipe contempló detenidamente el cuadro de "Las Lan-

zas" y el de "Los Borrachos" de Velázquez y sobre todo el de "Las Meninas". También dedicó mucha atención a la Sala de Goya, donde admiró sus majas y el cuadro de la familia de "Carlos IV". En el salón del Greco expresó su admiración por el valor de las obras que encierra nuestro museo. — Cifra.

Estancia de las unidades de la VI Flota norteamericana en Barcelona

Recepción en el Ayuntamiento

BARCELONA, 25. — En el Ayuntamiento se ha celebrado una recepción en honor del Comandante Jefe de la División de la Sexta Flota de los Estados Unidos en el Mediterráneo y de los mandos de los jefes de dicha división anclados en el puerto.

Asistieron el contralmirante C. A. Brown con los demás oficiales de los buques de guerra norteamericanos. Fueron recibidos por el Alcalde que les dió la bienvenida y el Comandante Jefe de la flota pronunció unas palabras de agradecimiento. Después, en el Salón de Ciento, se sirvió un vino de honor. — Cifra.

VISITAN LOS BARCOS

BARCELONA, 25. — El Jefe del Sector Naval, Contralmirante Cervera, obsequió esta noche a una cena a los altos mandos

Se espera una depuración en el partido comunista alemán de la zona soviética

Los rusos van a proceder a retirar sus divisiones acorazadas del Berlín oriental

BERLIN, 25. — Los rusos están retirando sus dos divisiones de tanques del Este y se disponen a levantar el toque de queda y terminar con el aislamiento del sector soviético del Berlín occidental, pero aún no han hecho ninguna promesa formal sobre el caso a pesar de la renovada presión de las potencias occidentales.

Estos informes coinciden con la sorprendente admisión por parte del primer Ministro de la Alemania oriental, de que su Gobierno había llamado a tropas rusas, porque "era demasiado débil" para soportar la revuelta anticomunista. Grotewohl ha ad-

mitido también, por primera vez, que los obreros alemanes se han negado a volver a sus tareas, bajo la amenaza de los tanques del Ejército soviético. Los rojos continúan la serie de ejecuciones de los dirigentes de la resistencia anticomunista. Hasta la noche última los comunicados oficiales daban cuenta de la ejecución de cuatro alemanes por los piquetes de ejecución soviéticos y de dos por los de los comunistas alemanes, pero se cree que el número de los ejecutados es mucho mayor.

Se espera también que se produzca una depuración de arriba abajo en las filas del partido socialista (comunista) que alcance al primer Ministro adjunto, Ubrich, adiestrado en Moscú. — Efe.

COMUNISTAS QUE DESERTAN LA ZONA OCCIDENTAL

BERLIN, 25. — Cuarenta y seis comunistas pertenecientes a la Alemania oriental han desertado y se han presentado a las autoridades de la zona occidental. El total de los desertores en la semana pasada es de 91. — Efe.

MANIFESTACION PIDIENDO LA UNIFICACION DE ALEMANIA

HAMBURGO, 25. — Una gran muchedumbre ha desfilado silenciosamente a través de Hamburgo en una manifestación de dos horas pidiendo la unificación de una Alemania libre. — Efe.

"DEMOSTRACION DE CONFIANZA"

BERLIN, 25. — El partido comunista de la Alemania oriental ha anunciado que se está preparando, para mañana, una demostración en masa en el sector soviético. Su finalidad es la de ayudar a sportar las medidas para la mejora de las condiciones de vida del pueblo. En un llamamiento hecho a los trabajadores del sector soviético para que figuren en masa, los comunistas dijeron: "Al participar en esta manifestación probaremos vuestra confianza en el Gobierno de la zona oriental". — RESULTARON 25 PERSONAS MUERTAS

BERLIN, 25. — Veinticinco personas resultaron muertas y 178 heridas durante los disturbios registrados en la Alemania oriental la pasada semana, según un informe facilitado por el Gobierno comunista de la Alemania Oriental. — Efe.

Montgomery visitará Yugoslavia invitado por Tito

VIENA, 25. — Noticias de Belgrado indican que el Mariscal Montgomery ha aceptado una invitación para visitar Yugoslavia, como huésped de Tito. Se espera que esta visita se realice en el próximo septiembre. — Efe.

EL TIEMPO QUE HIZO AYER EN ESPAÑA

Tormentas en León, Valladolid y sistema ibérico

MADRID, 25. — EL TIEMPO.— INFORMACION GENERAL. — Durante la tarde de hoy se han registrado tormentas en León, recogiendo 13 litros por metro cuadrado en Valladolid, 11 en el cuadrante del Sistema Ibérico, en el sector comprendido entre Casamocha y la Costa Mediterránea. Se han registrado precipitaciones en el Cantábrico. En el resto, en general, poca nubosidad.

TIEMPO PROBABLE. — Continuará el régimen de inestabilidad con formación de nubes tormentosas en la Iberia, N. O. del Sistema Central y sector de Levante. Nieblas en Cuenca, Guadalupe y región del Estrecho.

TEMPERATURAS EXTREMAS. — Máxima, de 36 grados, en Granada; mínima, de 12, en Burgos y Segovia. — Cifra.

LA CRISIS FRANCESA

Laniel se presentará hoy a la Asamblea Nacional

Se cree que conseguirá la investidura

PARIS, 25. — Joseph Laniel se presentará el viernes por la mañana a la Asamblea Nacional en solicitud del voto de investidura como jefe del 19 Gobierno de la IV República francesa. La sesión ha sido convocada por el presidente de la Cámara, Eduardo Herriot, a las 9.30. Se espera se ponga fin mañana a esta larga crisis de 36 días y muchos observadores pronostican que Laniel tendrá a su favor de 340 a 350 votos. Todos los partidos no marxistas han prometido apoyo en diversos grados. Laniel utilizará como base de su programa, el programa mi-

nimo, que a fines de la semana pasada redactó la Comisión de personalidades convocada por Auriol. El apartamiento de Laniel de las cuestiones de política exterior hacen suponer que nombrará a Reynaud vicepresidente del Consejo para enviarlo a las Bermudas. En cuanto al Ejército Europeo y a la Unión Europea, se dice que Laniel tiene los mismos puntos de vista que Bidault. Con respecto a Indochina, parece que Laniel opta por la continuación de la lucha, pero sólo si Francia recibe mayor ayuda norteamericana. Tiene principal interés por equilibrar el presupuesto. — Efe.

EDITORIAL Españoles económicamente libres

Si hubo algún tiempo en que el problema de los pueblos pudo ser la definición de su libertad política, es evidente que hoy la cuestión está absoluta y totalmente superada, y el problema, arraigado y agravado por el fracaso del liberalismo, que no acertó a convertir en realidad la libertad enunciada en sus constituciones, es redimir económicamente a las gentes, hacer en lo económico libres a esos hombres que la democracia liberal mantuvo esclavos en el más exacto sentido de la palabra, al someterlos, bajo unas engañosas de libertad política, a una dura, infamante y mortal esclavitud económica, en la que el pan y el agua eran disputados salvajemente y llegaban a las casas populares solo como botín de una lucha sangrienta e inhumana. De nada sirvió aquella igualdad efímera anunciada en los parlamentos por el liberalismo político que daba vida al liberalismo económico esclavizador de los humildes; como de nada sirvió que aprovechando su fracaso, el marxismo convirtiera en dogma la lucha de clases y el odio al sistema más cruel y tiránico que la humanidad vio en su antecesor acenado a nuestro tiempo con toda la virulencia de su antecesor acenado a lo largo de más de un siglo de democracia gárrula y vacía, como el Caudillo recordaba en uno de sus discursos en la provincia de Huesca, sigue siendo y es hoy más que nunca, lograr para las gentes garantía plena de satisfacer sus necesidades humanas dentro del juego de la economía, convirtiendo así en realidad con la redención material, la libertad falsa de antaño por la ineffectividad de la simple afirmación teórica que la democracia estéril no supo llevar adelante.

Para los españoles, que vivimos toda la tragedia de esa esterilidad democrática y no solo conocimos la esclavitud económica individual, sino el atraso nacional en todos los frentes y la miseria de nuestra economía colectiva, trágica frente al progreso de otras naciones, la redención económica llegó como problema urgente e insoslayable a las horas esperanzadas de la Victoria al final de la Cruzada, y a nuestro régimen le cupo la tarea de emprender una ambiciosa revolución económica nacional para, sobre ella, hacer posible la libertad económica del español y, en definitiva, su libertad plena y total solo posible logrando aquella auténtica en el orden material que le rodea y que hace posible su vida. Y así, todo el estéril mecanismo de la democracia liberal ha venido simultáneamente a ser sustituido por la verdadera democracia en la que el hombre libre de verdad porque lo es económicamente, llega al Estado no a través de los partidos sino de esas entidades naturales, Municipio y Sindicato, en las que su vida se halla espontánea y plenamente enmarcada y encauzada hacia la participación en el gobierno de la Nación.

Estamos ya lejos de aquella simplista división de los regímenes en democráticos y dictatoriales según se amoldaron o no al trasechado patrón del democratismo parlamentario, y hoy ya ha abierto el mundo los ojos a la verdad evidente y clara de la participación del pueblo español en su propio gobierno, aunque esa participación no sea por el ciego voto en la urna eligiendo al diputado de un parlamento por ejemplo tan inútil, antipolítico y poco representativo como la Asamblea Nacional francesa. Por ello se contempla con admiración la eficacia constructiva de un régimen como el nuestro, popular hasta sus más íntimas raíces, y democrático con ese sentido orgánico, creador y realizador, bien distinto de la esterilidad democrática liberal, que le hace capaz de lograr la libertad plena de los españoles apuntalando su libertad económica sobre una economía nacional adecuada para mantener el bienestar de las gentes con la realidad de una justicia social efectiva y cierta. Solo así, redimiendo en lo económico a las gentes con la eficacia de una obra de gobierno tan palpable y contundente como la que el régimen español exhibe, puede comenzar a hablarse sinceramente de libertad. Por ello es solo ahora cuando los españoles se sienten libres, precisamente por la libertad económica que les redime en una Patria de riqueza creciente, de economía próspera y de democracia auténtica.

EE. UU. están dispuestos a firmar un pacto de Seguridad mutua con Corea del Sur

Llega a Seúl el enviado especial de Eisenhower Ayer se cumplió tres años del comienzo de las hostilidades

SEUL, 25. — Millones de surcoreanos se han manifestado hoy contra las negociaciones de tregua con ocasión de celebrarse hoy el tercer aniversario de la guerra de Corea. En las ciudades y aldeas abarrotadas de refugiados, que se extienden desde el paralelo 38 al extremo meridional de la península, jóvenes y viejos se reunieron al grito de "Unificación o muerte".

En Seúl, desde las primeras horas del día, gran número de personas se agruparon en la gran plaza del Capitolio para escuchar la palabra del valiente partidario de la unificación. El presidente Rhee dirigiéndose a los manifestantes, pasó revista a la historia de la guerra y de las negociaciones de tregua y reiteró su firme creencia de que el problema de Corea no puede arreglarse mediante una conferencia política, como se proyecta conforme a la redacción del acuerdo de armisticio.

Para comenzar el cuarto año de guerra

Los surcoreanos causaron 500 bajas a los comunistas chinos

SEUL, 25. — Las tropas surcoreanas han comenzado el cuarto año de guerra matando o hirviendo a 500 comunistas chinos en ambos extremos de la bolsa central-oriental. Los surcoreanos hicieron retroceder a 700 comunistas que se lanzaron en sangriento ataque contra la disputada posición de Chiper Ridge.

Los castigados chinos se retiraron a las 3.30 de la madrugada, después de dos horas de lucha, dejando la mitad de sus contingentes en las faldas de la posición caída y en el estrecho valle situado al pie de la montaña. — Efe.

"Como prueba nuestra pasada experiencia — dijo —, aún con la firma del armisticio, los comunistas invadirán nuestro territorio en todas direcciones y nos acosarán por diversos medios. Somos de opinión que debemos realizar ahora un esfuerzo para lograr la unificación del territorio. Si no lo conseguimos lucharemos hasta morir".

Rhee leyó a continuación su propuesta para un arreglo de la cuestión coreana con sujeción a los dos puntos siguientes: 1. — Los comunistas chinos y las Naciones Unidas se obligan a retirar simultáneamente sus fuerzas de Corea. 2. — Fijación de un límite de tres meses a la conferencia política de paz que seguirá al armisticio, entendiéndose que de no llegar a un acuerdo en ese tiempo, la conferencia sería causada y se entraría de nuevo en el estado de guerra.

El primer punto dijo, es lo que los comunistas habían pedido anteriormente y que las Naciones Unidas habían rechazado. Después — agregó — Corea podría firmar un pacto de seguridad mutua con los EE. UU. La razón de nuestra posición a este respecto — añadió — no es pedir

a nuestros aliados que nos apoyen o la de obstruir la conclusión u observancia de una tregua; lo que deseamos es que se nos de una oportunidad de luchar nosotros mismos. Esta petición no debe ser considerada como un acto de deserción, traición o negación de las Naciones Unidas. Nosotros no censuramos a las Naciones que integran la organización mundial, que sigan sus propios intereses; pedimos, sencillamente, que nos permita decidir nuestro propio destino con nuestras propias manos". — Efe.

NO HUBO INCIDENTES

FUSAN, 25. — La primera de tres manifestaciones organizadas para hoy en esta ciudad, desfiló sin incidentes, cerca del edificio que ocupa el Ministerio de la Guerra. Entre la multitud figuraba un número desconocido de los 27.000 prisioneros norteamericanos anticomunistas, recientemente liberados. No llamaron la atención sobre ellos mismos, porque aún temen a los agentes de la policía militar norteamericana. — Efe.

CONFERENCIAS EN TOKIO

TOKIO, 25. — El jefe del Estado Mayor del Ejército norteamericano, General Collins, ha celebrado una inesperada conferencia con el General Clark. La delegación especial de Robertson se esperaba que saliera a primera hora de esta tarde para Seúl, a fin de entregar la carta de Washington al Presidente Rhee. — Efe.

EE. UU. ESTA DISPUESTO A FIRMAR UN PACTO DE SEGURIDAD TOIO, 25. — El enviado del (Pasa a la última.)

DEPORTES

Otro directivo de la Federación Nacional de Fútbol que dimite

MADRID, 25. — En carta dirigida al Presidente de la Federación Nacional de Fútbol, el miembro directivo de esta organización D. Jesús Obregón manifiesta presentar su dimisión irrevocable en el cargo que ostentaba, agradeciendo el acepto dicha renuncia. — Afili.

La situación en que se encuentran los jugadores del Valencia

VALENCIA, 25. — El Valencia Club de Fútbol ha informado a la Federación de la situación reglamentaria en que se encuentran sus jugadores profesionales al término de esta temporada. Siguen con contrato en vigor, Asensio, Badenes, Díaz, Fuentes, Gago, Górriz, López, Pequito, Mengrassán, Quirque, Mañó, Morroig, Miró, Pasquiguito, Puchades, Remireu, Sendra, Seguí, Suñer y Tallavall. Se encuentran en situación de transferibilidad a Corberán, Mina y Soriano. Han terminado los contratos de Amador, Caballo, Pérez y Juanjo. La situación de Muzoz es a opción por el Club. Adquisiciones: Juan Carlos Díaz, Juan Carlos Sánchez, Ibañez y Pita, procedentes del Almería y Requiza procedente del Zaragoza. — Cifra.

CON DEREGISTRACIONES SOBRE UN FINAL DE TEMPORADA

Cuando todo va a terminar y cada equipo ha escrito con carácter fijo e irrevocable los resultados que para bien o para mal pertenecen ya a la historia, nosotros al, emovimiento instintivo, volver la cabeza hacia atrás y repasar lo que ha sido, no solo la pasada temporada sino también las anteriores del Burriana, no podemos menos, como toda la afición, que sentimos satisfechísimos al comprobar que aquel club modesto de hace dos años, esta temporada ha tenido un movimiento económico que alcanza casi el medio millón de pesetas y cuyo balance da un activo de la quinta parte aproximadamente, demostración palpable del gran rango y categoría que Burriana futbolísticamente ha alcanzado y que le lleva sin lugar a dudas a ser, después de nuestro primer representante provincial, el Castellón, el club más ptepete y de mayores posibilidades.

Por eso la directiva, haciéndose cargo de las magníficas perspectivas que hoy el fútbol local ofrece, sin regatear nada, en un esfuerzo importante, prepara para el próximo temporada de llevar al Burriana — ¡por qué no decirlo, cuando tan justas y honradas son sus pretensiones? — a categoría nacional.

Pero para que esto sea posible, ha de comprender no solo el gran número de aficionados, en constante aumento, sino Burriana entera, cual es su responsabilidad. Por eso llegados aquí ante el partido a jugar el lunes frente al Almazora, pedimos a la afición una asistencia numerosa. Primero para que los apóstrofos que suenan en honor del Burriana cuando salte al terreno de juego, signifiquen la gratitud y reconocimiento de los méritos contraídos por quienes con más o menos acierto, llevan una voluntad férrea, llevando a ser magnífica realidad lo que hoy tenemos; y segundo, porque su presencia sea la prueba de la entusiástica unidad con que en adelante, sin distinguir banderías, se seguirá presionando y aún se superará la ayuda al club, base, medieté bien el aficionado ahora que hay tiempo por delante, del éxito. Importante es lo que hemos manifestado, pero por paradoja queda reservado a un segundo plano al enjuiciar y ponderar como se merece el magnífico gesto de la directiva del Almazora al ofrecer a jugar en San Fernando, lo que es por sí muy suficiente para que en justa recompensación, el campo se llene y se quede bien con un club que si otra cosa no ocurre en la temporada próxima será representante de fatigas y alegrías — FELIU.

BALONCESTO El equipo de Educación y Descanso de Castellón, eliminado por el Huesca

SANTANDER, 25. — En el Camp del Frente de Juventudes ha comenzado esta tarde el XI Campeonato Nacional de Baloncesto organizado por la Obra Sindical de Educación y Descanso. Jugó Huesca contra CASTELLÓN, venciendo los primeros por 55 a 48. Coruña contra Madrid, ganando Madrid por 34 tantos a ocho. — Afili.

LUCHA PIZARRO-JIMMY LEWIS, LO MEJOR

La belleza de la lucha libre americana en todas sus clásicas formas, soltura en la ejecución y rapidez en el momento culminante nos la presentaron anoche los formidables "catchers" Pizarro y Jimmy Lewis, en un portentoso combate que pedimos catalogar de lo mejor que hemos visto en nuestra Plaza de Toros. El combate, declarado vencedor Pizarro, por puesta de espaldas de Jimmy, a los 16 minutos, fué coreado entusiásticamente por el público puesto en pie y con una formidable ovación al final. Lo dicho, este combate entre Pizarro y Jimmy Lewis, será recordado entre nuestro público como el mejor de todos cuantos se han celebrado en Castellón.

El combate de fondo entre Jim Silver y Pino, tuvo desarrollo que casi todos esperaban, pues Jim, se desahozó de Pino, en el tercer asalto, después de propinarle un serio castigo para ponerlo al día de espaldas a los 17 minutos del tiempo reglamentario. La fortaleza del mallorquín se impuso a la técnica poco fuerte de Pino. Charles Boyé, se impuso también a Esparza, en el tercer asalto en puesta de espaldas, así como Lucon, sobre Rubio, a los 17 minutos, en un combate bastante marullero por parte de Rubio. En el combate que abrió la noche, Abd-el-Kadir, triunfó de Heyos, por puesta de espaldas también. Terminemos diciendo que hubo mucho público y que fué una, la mejor, de cuantas veladas se han venido celebrando hasta la fecha. — JOSE TEN.

MOORE continúa detentando el título mundial de los semipasados

ORDEN (Uth. EE. UU.), 25. — Archie Moore, ha conservado su título de campeón del mundo de los pesos semi-pesados al vencer por puntos al aspirante Joey Maxim. Moore ha ogradó su triunfo por un elevado margen de puntos, acumulados especialmente desde el séptimo al treceavo asalto. — Afili.

Jean Robic dice que no correrá la Vuelta a Francia

PARIS, 25. — Los organizadores de la Vuelta Ciclista a Francia tienen que afrontar nuevas dificultades al haber anunciado el veterano corredor francés Jean Robic, que no participará, a no ser que vaya ayudado por alguno de sus amigos corredores. Robic ha manifestado que como esta decisión después de que Jacques Goddet, Director General de la Vuelta no ha incluido a ninguno de sus compañeros de carreras. Si el popular corredor francés mantiene esta postura, significaría la ausencia de otro gran nombre en esta dura prueba. Este año no participarán ni Coppi, ni Bernardini, ni Koble. — Afili.

CLASIFICACION DEFINITIVA DE LA VUELTA A SUIZA

- ZURICH, 25. — La clasificación final de la Vuelta Ciclista a Suiza ha sido la siguiente: 1.—Hugo Koblet, 50-22-11. 2.—Fritz Schær (Suiza). 3.—Beruzzi (Italia). 4.—Clerici (Italia). 5.—Iornara (Italia). 6.—De Filippis (Italia). 7.—Zampieri (Italia). 8.—Huber (Suiza). 9.—Metzger (Suiza). 10.—Cegzmi (Italia). — Afili. VI CIUTURON DE BARCELONA VICH, 25. — Se ha disputado la segunda etapa del VI Cinturón de Barcelona en ciclismo, sobre el recorrido Malaró-Vich, de 90 kilómetros. La etapa comprendía dos tramos puntuables para el premio de la montaña, los de Papers y Rocafort. La clasificación de la etapa ha sido la siguiente: 1.—Vileno, 2-52-26. 2.—Cassano, (Italia), 2-54-41. 3.—Camello, mismo tiempo. 4.—Bonada, mismo tiempo. 5.—Pacheco, 2-54-46. 6.—Mediro, 2-57-18. 7.—Eruzier (Suiza), 2-58-16.

Hombres, tinglado y anécdota en medio siglo de «Tour»

(III).—Un par de bofetadas, propinadas a tiempo, hicieron a Romain Maes ganar la vuelta de 1935. «Un corredor ciclista ha de saber sufrir», ha dicho Learco Guerra

Por JESUS DELGADO

SE acuerdan de Learco Guerra, aquel corajudo italiano a quien llamaron la "locomotora humana"? El fué quien dijo que "un corredor debe saber sufrir". Pero ha de saber algo más que Antonin Magne ha recordado no hace muchos meses en un interesante artículo publicado en la revista "Miroir Sprint", de París. Para él, el ciclismo ha de emprenderse como una vocación reforzada por una serie de virtudes necesarias que es justo, y sobre todo, oportuno recordar a muchos de nuestros profesionales. Magne, un especialista de la Vuelta a Francia, dice que el corredor ha de poseer, ante todo, un gran amor por su materia; la bicicleta, dice ha de ser para un corredor un útil de trabajo que debe requerir todos sus cuidados.

Como las reacciones fisiológicas de cada individuo son diferentes, los modos de preparación deben variar en función de cada uno. Lo ideal será, que cada corredor conozca, exactamente, el método uniforme de entrenamiento que necesita; la cuestión de cuidados corporales, según él, así como la de alimentación, lucgen, igualmente, papeles muy importantes en la vida de un joven corredor y aconseja que la alimentación sea modificada ligeramente y sea siempre variada. La suerte estima también a Antonin Magne que juega un papel muy importante en la carrera de los aspirantes a campeones así como la moral. ROMAIN MAES, EL FAVORITO

Una bofetada a tiempo ya saben ustedes que tuvo para Romain Maes, el obstinado corredor belga, el valor estimulante de un reconstituyente que agitó poderosamente todos sus reflejos psíquicos y anímicos. Era el año 1935, cuando Desgrange puso en línea a treinta y cinco equipos nacionales de ocho miembros cada uno, entre ellos, el español. Romain Maes, en compañía de su hermano Silverio, y de un compatriota, Felicien Vervaeke, especialista en las carreras de montaña, había llegado a París previsto de un gran bagaje de entusiasmo. A su optimismo no le hubiese puesto ningún reproche el propio Antonin Magne si en aquella época, en lugar de ser corredor, hubiese ya figura-

do como un gran experto científico del ciclismo. En fin, para abreviar, Romain Maes salió vencedor de París a adjudicarse el triunfo. A una media de treinta y cinco kilómetros y medio se presentó destacado en Lille y ganaba así su primera etapa. En la misma cinta de llegada, Romain se puso el maillot "jaune", dijo a su hermano Silverio. Y añadió en una expresión alegre y optimista: —Ya verás como tardo mucho tiempo en quitarme. Al día siguiente se corría la etapa Lille-Charleville. No ofrecía, realmente, sobre el papel, grandes dificultades. Romain Maes salió a defender su sitio en la clasificación frente a los ases franceses Charles Pelissier, Georges Speicher y Antonin Magne. Mediada la etapa Romain Maes había ya perdido su glorioso jersey y porque una serie contante de pinchazos le dejó el trasero considerable respecto a los primeros. Pero Romain, corredor temperamental y combativo, hizo frente al acche de la desgracia y durante la segunda parte de la etapa, recuperó el tiempo perdido. La carrera de aquel día la ganó Pelissier pero Romain, precisamente precedido por Vicente Trueba, llegó un minuto más tarde y pudo salvar su puesto de favorito. DESFALLECIDO EN LA CARRETERA

Los franceses, que no han podido nunca ver que un extranjero ganase la Vuelta, prepararon a Romain en los Pirineos, un ataque excepcionalmente duro. Sabido es que Romain no se desahozó, muy bien en las cuestas. Vuelto podría desahozarse en las curvas y los suyos acertaban a prepararle la ocasión. Romain Maes partió aquella mañana nervioso camino de Pau. Tenía los puertos del Aubisque y del Tourneil, donde han caído tantos ídolos ciclistas. Además, no se encontraba bien. Una mala digestión o una noche transcurrida sin descansar suelen ser a menudo, los peores enemigos del corredor y, en muchos casos, ha decidido la Vuelta a Francia.

Luchon-Pau, de ciento noventa y cuatro kilómetros, es una etapa temida hasta por los mismos especialistas de la montaña. Como no habría de serlo para el líder, un roador, no un escalador? Contaría con la ayuda de su hermano Silverio y de Vervaeke, pero no sería suficiente ante las arremetidas de los equipos enemigos. Al descenso del Aubisque, notablemente retrasado, Romain Maes se sintió desfallecido. Había marchado mal hasta entonces y, desde luego, no era el mismo de otras veces. ¿Qué se había hecho de su tradicional temperamento combativo? En una de las curvas del impresionante descenso, Romain perdió el equilibrio y cayó. Intentó levantarse y no pudo. Estaba vacío de energías. Se dejó arrastrar por extrañas consideraciones acerca de su desgracia y, sobre todo, de la incomodidad del ciclista en abandono del ciclista y se echó a llorar. Un cuarto de hora más tarde le encontró en la cuneta el preparador del equipo belga. —¿Qué haces aquí? ¿Qué te ocurre? —Que no continuo. No puedo más.

Su jefe, hombre de acción y no de dialéctica, le cogió por los hombros y le puso en pie. —¿Qué dices, Romain? ¿Te has vuelto loco? Tienes que comprender que eres el mejor, que vistes el "maillot amarillo" y que muchos compatriotas esperan verte defender airosamente tu sitio. —Al diablo mis compatriotas. Mire estos foruncitos. El delegado no pudo más y decidió tratar a Romain bravamente. Le dió dos bofetadas en pleno rostro y le hizo reanudar su marcha. El delegado, obediendo. Cuando llegó a Pau había, solamente, cuatro minutos que había entrado, vencedor, Morelli. Dos carrilladas, en momento oportuno, hicieron al belga ganar la Vuelta a Francia del año treinta y cinco. Todavía se recuerda en Bruselas aquel formidable estimulante.

LOTERIA NACIONAL

Lista completa de los números premiados en el sorteo de ayer

- PRIMERO. — PREMIADO CON 400.000 PESETAS 11.069 Cadiz, Palma de Mallorca, Ciudad Real, Sevilla y Madrid. SEGUNDO. — CON 200.000 PESETAS 2.699 Burgos, Alicante, Valencia, Barcelona, Teruel, Madrid y Logroño. TERCERO. — CON 100.000 PESETAS 29.732 Barcelona. PREMIADOS CON 6.000 PESETAS 1.811 Almazora, Córdoba, Murcia, Barcelona, Salamanca, Zaragoza y León. 5.244 Algeciras, Palma de Mallorca, Murcia, Barcelona, Bilbao y Madrid. 10.140 Barcelona, Alicante, Málaga, Línea de la Concepción, Valencia y Madrid. 18.929 Las Palmas, Madrid, Barcelona, Línea de la Concepción, Barcelona y Alicante. 20.716 Isla Cristina, Tarifa, Calatayud, Málaga, Oviedo, Zaragoza y Madrid. 40.190 Bilbao. 43.490 Madrid. 51.942 Madrid.

- PREMIADOS CON 2.000 PESETAS 341 519 148 789 660 727 159 749 378 397 825 926 831 292 165 591 212 390 780 258 230 665 742 194 331 381 827 545 458 375 366 673 426 98745 1 155 993

- DIECIOCHO MIL 385 276 976 816 307 795 999 436 192 924 290 611 460 544 416 946 192 164 928 578. VEINTE MIL 481 365 117 160 667 194 485 021 038 517 897 901 865 873 910 781 805 377 543 872 622 843 868 827 530 984 919 201 258. VEINTE Y UN MIL 307 804 041 923 530 509 030 067 669 430 089 260 630 637 424 072 182 767 551 005 485 308 104.

- DOS MIL 031 512 607 429 447 554 438 422 458 489 758 852 776 589 190 767 924 193 694 937 660 462 023 133 705 345 026 160. DOS MIL 722 40 707 034 792 674 913 941 982 245 188 353 465 910 710 228 624 321 342 441 811 848 786. TRES MIL 544 353 907 444 586 747 885 054 101 563 467 902 332 388 903 434 092 087 448 390 722 820 785. CUATRO MIL 464 782 118 912 037 293 421 016 563 965 757 225 222 597 684 545 170 095 412 249 409 922 474 008 227 181 003 483. CINCO MIL 171 922 044 155 728 616 499 439 821 283 687 929 385 795 146 231 005 206 794 222 933 911 509 679 808 593 714 954 571 914 630.

- SEIS MIL 304 493 720 213 515 789 809 655 334 146 842 325 770 953 706 236 136 519 795 864 923 738. SIETE MIL 904 839 447 967 183 733 987 127 809 328 225 029 429 567 894 815 710 991 515. OCHO MIL 449 761 793 473 571 328 752 022 783 209 527 134 113 052 273 509 503 030. NUEVE MIL 626 488 137 937 934 570 206 010 617 420 722 336 528 958 481 476 427. DIEZ MIL 575 777 857 457 302 270 406 977 366 044 591 858 121 801 480 145 689 008 931. ONCE MIL 203 766 482 275 944 835 111 198 309 502 111 356 162 550 935 201 649 907 2210 250 099 187 217 360 788 572 627 382.

- DOCE MIL 437 643 074 048 301 025 414 378 077 261 979 278 311 937 693 550 853 653 593 402 480 608 204 385 080 333 145 774. TRECE MIL 884 486 091 925 271 467 786 957 457 424 839 028 601 381 223 663 294 906 132 366 195 623 644 387 129 491. CATORCE MIL 297 223 558 434 543 326 436 072 820 355 833 902 018 296 323 611 342 048. QUINCE MIL 215 034 080 296 952 728 389 085 665 947 908 495 988 845 571 310 719 507 167 861 523 488 936 976 480 014.

- DIECISEIS MIL 950 546 494 671 859 713 628 295 048 008 024 212 923 516 472 160 445 757 333 496 640 190 775 461 724 571 887 241 990. DIECISIETE MIL 993 953 792 073 949 107 405 893 632 619 280 865 062 250 980 126 258 411 481 254 117 263 476 094 476 392 160 684 490 251. DIECIOCHO MIL 267 874 957 642 037 874 826 091 746 077 996 880 667 552 851 097 398 719 800 976 476 638 963 030 815 926 322 522 405. TREINTA Y TRES MIL 270 885 614 396 282 697 437 721 707 812 411 212 195 921 165 659 300 835 118 433 044 628 137 057 001 796. TREINTA Y CUATRO MIL 917 075 409 461 463 927 668 004 840 737 262 999 407 558 637 964 024 970 525 147. TREINTA Y CINCO MIL 703 711 664 198 482 408 160 067 059 948 121 075 967 333 424 587 540 170 391 833 138 272 691 403 824 194 713 769 449.

- TREINTA Y DOS MIL 267 874 957 642 037 874 826 091 746 077 996 880 667 552 851 097 398 719 800 976 476 638 963 030 815 926 322 522 405. TREINTA Y TRES MIL 270 885 614 396 282 697 437 721 707 812 411 212 195 921 165 659 300 835 118 433 044 628 137 057 001 796. TREINTA Y CUATRO MIL 917 075 409 461 463 927 668 004 840 737 262 999 407 558 637 964 024 970 525 147. TREINTA Y CINCO MIL 703 711 664 198 482 408 160 067 059 948 121 075 967 333 424 587 540 170 391 833 138 272 691 403 824 194 713 769 449.

- DIOS MIL 950 546 494 671 859 713 628 295 048 008 024 212 923 516 472 160 445 757 333 496 640 190 775 461 724 571 887 241 990. DIECISIETE MIL 993 953 792 073 949 107 405 893 632 619 280 865 062 250 980 126 258 411 481 254 117 263 476 094 476 392 160 684 490 251. DIECIOCHO MIL 267 874 957 642 037 874 826 091 746 077 996 880 667 552 851 097 398 719 800 976 476 638 963 030 815 926 322 522 405. TREINTA Y TRES MIL 270 885 614 396 282 697 437 721 707 812 411 212 195 921 165 659 300 835 118 433 044 628 137 057 001 796. TREINTA Y CUATRO MIL 917 075 409 461 463 927 668 004 840 737 262 999 407 558 637 964 024 970 525 147. TREINTA Y CINCO MIL 703 711 664 198 482 408 160 067 059 948 121 075 967 333 424 587 540 170 391 833 138 272 691 403 824 194 713 769 449.

NO TIRE LOS SOBRES VACIOS DE

NORIT

(El Borreguito)

PUEDEN OBTENER GRATIS UNA MAGNIFICA MAQUINA DE COSER "ALFA" POR CADA SOBRE UN BOLETO. Solicite detalles a su proveedor

NORIT

Lava y embellece las prendas finas

NORIT

La maravilla del lavado moderno

NORIT

Suaviza tejidos y aviva colores

NORIT

Deja la lana suave y esponjosa

NORIT

Lava maravillosamente lana y seda

